

2025年 3月 31日 アストロデザイン株式会社

SRT プロトコルを推進する SRT アライアンスに加盟

アストロデザイン株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:鈴木 茂昭、以下アストロデザイン)は、高画質で低遅延のビデオストリーミングを実現する映像伝送プロトコル SRT を推進する「SRT アライアンス」に加盟しました。



アストロデザインは SRT アライアンスに参加し、SRT という世界的に認められたオープンスタンダードを製品設計に活用していきます。SRT の技術を駆使し、IP システムと従来のベースバンドシステムとの間をつなぐゲートウェイとしての役割を担うような製品の開発を進めて参ります。

SRT (Secure Reliable Transport) とは

カナダの Haivision 社が開発したオープンソースの映像伝送プロトコルです。高度な制御技術を備え、不安定な公衆インターネット回線においても高画質・低遅延・高セキュリティで映像を伝送できることが特長です。2017 年に設立された SRT アライアンスは、SRT をサポートしイノベーションを加速するための共同コミュニティで、600 社以上の会員を擁しています。

以上

アストロデザイン株式会社

超高精細映像技術、リアルタイム高速デジタル信号処理技術をベースに、8K をはじめとする高度な技術を要する分野において、さまざまなハードウェア/ソフトウェア製品を展開。放送業界やディスプレイ業界など映像業界全般において、オンリーワンの製品を提供し続けます。

【製品に関するお問い合わせ先】

アストロデザイン株式会社

本社(営業) <u>TEL:03-5734-6301</u> 京都オフィス <u>TEL:075-746-5605</u>

https://www.astrodesign.co.jp/contact.html

【ニュースリリースに関するお問い合わせ先】

アストロデザイン株式会社

企画・マーケティング戦略部門 担当:大内

TEL:03-5734-6301

Email: astro-pr@astrodesign.co.jp

